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2222 64- است. حاصل تفريق عدد بزرگ‌تر از عدد كوچكتر چه مقدار است؟ 12- و حاصل‌ضرب اين دو عدد مجموع دو عدد صحيح برابر
16 )4 	 -12 )3 	12 )2 	20 )1

2323 4- درجه و دماي هواي اردبيل 3 برابر آن است. ميانگين دماي اين دو شهر چقدر است؟ دماي هواي شهركرد
 -10 )4 	 -20 )3 	 -8 )2 	 /-0 5 )1

2424 دو دنباله از اعداد داده شده است. دومين عددي كه در دو دنباله مشترك است چه عددي است؟
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27 )4 	33 )3 	36 )2 	18 )1
2525 3+ است. ميانگين اين  36- و مجموع عدد اول و سوم 45- و مجموع عدد دوم و سوم سه عدد صحيح داريم كه مجموع عدد اول و عدد دوم

سه عدد چقدر است؟
 -17 )4 	 -16 )3 	 -13 )2 	 -12 )1

2626 حاصل كسر مقابل چه عددي است؟
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2727  ( )( )( ) ( ) ?- - - - =1301 1 1301 2 1301 3 1303 1403 حاصل عبارت مقابلک دام است؟�

 -968359 )4 	 -100 )3 	100 )2 	0 )1
2828 حاصل‌ضرب عبارت مقابل چند است؟
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2929 حاصل عبارت روبه‌رو چقدر است؟�
 ( ) ( ) ( ) ?´ - - + + + ¸ ´ + ´ =19 9 0 199 0 19 90 1 9 9 0

3 )4 	 -1 )3 	1 )2 	0 )1

جلسه چهارم:

3030 كدام گزينه غلط است؟

 AC BC AB- = 1( در شكل  داريم:

 

AB BC AC+ >

2( در شكل  داريم:

 AB AM= 1
2 3( در شكل، نقطه M، وسط پاره‌خط  است: شکل ، لذا مي‌توان نوشت

 AB AC= 4( در شكل  داريم:
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3131 در شكل مقابل، مجموع تعداد نيم خط‌ها و پاره‌خط‌ها چند عدد است؟

13 )1
18 )2
26 )3
12 )4

3232   سانتي‌متر است. فاصلة بين دو نقطه  DA =13 CD=15 و  ، BC= 12 ، AB=14 نقاط A، B، C و D روي يك خط راست قرار دارند
كه بيشترين فاصله را از هم دارند، چقدر است؟

23 )4 	27 )3 	36 )2 	54 )1
3333 خطوط a و b موازيند. روي هر يك 10 نقطه انتخاب مي‌كنيم. چند مثلث با اين نقاط مي‌توان رسم كرد؟

450 )1
900 )2
300 )3
45 )4

3434 MN چقدر است؟   است. اندازه پاره‌خط AD در ذوزنقه مقابل، N وسط پاره‌خطBC و M وسط پاره‌خط
8 )1
9 )2

  /7 5 )3

4( نمي‌توان تعيين كرد.
3535 با توجه به شكل مقابل كدام گزينه صحيح است؟

  o o o+ =1 2   )1

	 zoy yox zox+ =   )2

  xoz xoy yoz- =   )3

4( هر سه گزينه صحیح می‌باشند.

3636   در اين شكل، چند زاوية قائمه مي‌توان نام برد؟ ( )= = = = =1 2 3 4 5 6      روي خط xoy ، 6 زاوية مساوي ايجاد مي‌كنيم.

1( 3 زاویه
2( 4 زاویه
3( 6 زاویه
4( 8 زاویه

3737 تفاضل دو زاوية متمم، 40 درجه شده است. اندازة زاوية بزرگ‌تر چند درجه است؟

°65 )4 	 °45 )3 	 °35 )2 	 °25 )1

3838   (A H )= = °90 x چقدر است؟ y- در شكل روبه‌رو، مقدار 

55 )1
 -55 )2

20 )3
 -20 )4
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3939 M چند درجه است؟ C هستند. اندازة زاوية B و A است و BM و CM نيم‌ساز دو زاوية = °58 در مثلث مقابل،
 °117 )1
 °119 )2
 °121 )3
 °123 )4

جلسه پنجم:
4040 مي‌خواهيم شكل A را بر شكل B منطبق كنيم. در كدام گزينه تبديل به‌كار رفته صحيح می‌باشد؟

2(  )تقارن محوری( )تقارن( 	  )1

4( هر سه گزینه 3(  )تقارن محوری( 	

4141 در محور مختصات، پنج ضلعي ABCDE را حول نقطه C به اندازة 180 درجه دوران مي‌دهيم. مختصات نقطه جديد A، كدام گزينه است؟

 
é ù
ê ú
ê úë û

7
1

)2 	 	  
é ù
ê ú
ê úë û

7
0

)1

 
é ù
ê ú
ê úë û

8
2

)4 	 	 
é ù
ê ú
ê úë û

6
1

)3

4242 با چه تبدیلی شكل A به شكل B و شكل B به شكل C تبديل مي‌شود؟

1( دوران، انتقال
2( دوران، دوران
3( تقارن، تقارن
4( دوران، تقارن

4343 كدام گزينه غلط است؟

1( اگر بتوانيم شكلي را با يك يا چند تبديل هندسي در صفحه، بر شكل ديگر منطبق كنيم، مي‌گوييم اين دو شكل با هم، هم‌نهشت )مساوي(اند.
2( در دو شكل هندسي هم‌نهشت، اجزاي متناظر، دو به دو با هم برابرند.

3( هر دو مثلث متساوي‌الاضلاع، همواره هم‌نهشت هستند.
4( دو مربع، اگر داراي يك ضلع مساوي باشند، همواره با هم، هم‌نهشت می‌باشند.

4444 E با چند مثلث هم‌نهشت است؟ F D
D

مثلث

1( هيچ
2( يك
3( دو
4( سه


